
SESIÓN ORDINARIA 
DE     7 ENERO 2010 

 
    En Barboles, a       7/01/2010 
 
    En el Salón de Actos de la Casa Consistorial se reúne el Pleno de la Corporación, 

en Sesión Ordinaria, presidida por el Sr. Alcalde-Presidente, D. JOSÉ ANGEL SUBÍAS 
SANZ, asistiendo los Sres. Concejales citados a continuación:   

 
  - D. FELIX EZQUERRA CABEZA 
-   Dª. TOMASA JOVEN JOVEN 
-   Dª. CANDELARIA MORENO JIMENEZ 
  - D.   JOSÉ ALBERTO OLIVITO GALÉ 
 
No excusan su asistencia  los Concejales D. Jesús Laborda Medrano y  D. 
Francisco Medrano Millán. 
   

    Actuando de Secretaria Dña. Susana Díaz Peiró. 
 
    Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia a las 19:00 horas, una 

vez comprobada por Secretaría la existencia de quórum de asistencia necesario para que 
pueda ser iniciada, se procede a conocer los siguientes asuntos: 

 
A.-  Lectura y aprobación del  Acta de la sesión  ordinaria de fecha   10 diciembre 
2009. 

Preguntando a los asistentes si tienen que formular alguna observación al acta de 
las Sesión ordinaria anterior, celebrada el   10/12/2009 , que se ha distribuido con la 
convocatoria, no formulándose ninguna reclamación, se proclama aprobada  por 
unanimidad el acta de la citada Sesión anterior, ordenando su transcripción al Libro de 
Actas según lo dispuesto por el art. 100.2 del ROF. 
 
B.- Dar cuenta de los Decretos dictados desde la última sesión ordinaria, y 
ratificación en su caso, si procede. 

En cumplimiento de lo dispuesto por el art. 42 del ROF, se da sucinta cuenta de las 
Resoluciones adoptadas desde la última sesión ordinaria celebrada el día   10/12/09,  
fecha en que se dieron cuenta las últimas resoluciones, se da traslado de todas las 
Resoluciones y  se reseñan a continuación:  
- 74/09: Efectuar convocatoria pública para cubrir los cargos de Juez de Paz Titular y 
Sustituto. 
- 75/09: Convocatoria sesión plenaria de fecha 7/01/2010. 
- 1/10: Licencia de obras menores en Pza. España, 5. 
- 2/10: Liquidación ICIO de la licencia anterior. 
- 3/10: Contratar a I.S. García en base al Plan Extraordinario de Empleo D.P.Z y Plan 
Complementario a éste de la C.R.A.E 



C.- ORDEN DEL DÍA: 
1.-  Propuesta de participación en la convocatoria de ayudas para Construcción, 
Remodelación y Equipamiento de instalaciones deportivas de titularidad 
municipal 2010-2012 (Orden de 2/12/09 de la Consejera de Educación, Cultura y 
Deporte). 
Vista la convocatoria de ayudas para instalaciones deportivas (periodo 2010- 2012) 
efectuada por el Gobierno de Aragón, la Corporación por unanimidad de los asistentes, 
acuerda solicitar la inclusión en estas ayudas de la siguiente actuación: 
-CONSTRUCCIÓN ÁREA DEPORTIVA EN PISCINAS MUNICIPALES, según 
presupuesto que asciende a 44.841,47.-€ (IVA incluido). 
 
D.- Adopción, por urgencia, si procede, de aquellos asuntos no incluidos en el 
Orden del día, para su debate en sesión. 
No se presentan. 
 
E.- Ruegos y Preguntas. 
Se presentan los siguientes: 
a) El Concejal D. José Alberto Olivito ruega que se acondicione el camino que va a las 
Piscinas . 
b) La Concejal Dª. Tomasa Joven ruega que se comunique al técnico municipal que hay 
varias baldosas rotas en la Plaza y que hay una alcantarilla cegada en la Plaza, como 
consecuencia de la obra que se está ejecutando. 
 
F.- Asuntos de despacho oficial e información diversa de Alcaldía. 
Por el Sr. Alcalde se informa al resto de la Corporación de los siguientes asuntos: 

A) De la convocatoria de diversas  subvenciones y planes que se han publicado 
recientemente en el BOPZ:  POS/PIEL 2010, Obras y Desarrollo Rural, Accion 
Social, Centros Escolares, Ludotecas,…etc.    Las  inversiones concretadas hasta 
la fecha son:  dentro del POS/PIEL 2010 se va a solicitar la construcción de una 
pista de fútbol sala en el CDM “ Piscinas Municipales”;  en el Plan de Obras y 
Desarrollo Rural se va a solicitar el “acondicionamiento del Cº. del Abejar” (del 
tramo que se pueda según lo que concedan);  en materia de Acción Social se va a 
solicitar el “Acondicionamiento del Centro Polivalente (Pabellón).   

B) Se ha solicitado presupuesto a la empresa CMLN para la obra de 
“Acondicionamiento del Cº. del Vado”.  Lo traerán próximamente. 

C) Se ha encargado el Proyecto para la obra a incluir en el Fondo Estatal para el 
Empleo y la Sostenibilidad (“Acondicionamiento zona C/ Cuevas B y 
regeneración de su entorno”) 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde Presidente levanta la 

Sesión, siendo  20,0.- horas, de lo que doy fe, 
          Vº  Bº 
ALCALDE-PRESIDENTE                                                   SECRETARIA 
JOSÉ ÁNGEL SUBÍAS SANZ     


